SONY

SR-512S25

SRMemory-Karte, 512 GB und 2,5 Gb/s garantierte
Schreibgeschwindigkeit



Overview

Die SRMemory-Karte SR-512S25 ist ein Flash-Speichermedium mit sehr hoher Geschwindigkeit, Kapazität und Zuverlässigkeit für Produkte der SRMASTER-Serie. Sie ist ideal für anspruchsvolle Anwendung im professionellen Bereich, wie 3D-Produktionen oder digitale Filmproduktionen mit hoher Bildfrequenz und hoher Auflösung.

Die SRMemory-Karte SR-512S25 verfügt über eine Kapazität von 512 GB und eine garantierte Schreibgeschwindigkeit von 2,5 Gbit/s.

Die SRMemory-Technologie ist in ihrer Kombination aus Kapazität, konstantem Datendurchlauf, Sicherheit und Transportfähigkeit einzigartig. Sie eröffnet dem Anwender völlig neue Arbeitsmöglichkeiten. SRMemory-Karten sind zusammen mit einer Vielzahl an Aufnahmegeräten und Kameras einsetzbar, z. B. mit der Kombination aus Kamera F65 und SR-R4, der Speichereinheit SR-R1000, den Datenübertragungseinheiten SRPC-5 und SR-PC4 oder dem tragbaren Festspeicher-Recorder SR-R1. Die Karten können zwei Streams gleichzeitig aufnehmen und abspielen.

Features

Eindrucksvolle 512 GB Datenkapazität

Die SRMemory-Karte SR-512S25 ermöglicht mit einer Kapazität

SONY

von 512 GB extrem lange Aufnahmezeiten. Dies sorgt auch bei Aufzeichnungen mit einer hohen Datenrate für unkompliziertes Medien-Management am Set. Eine SRMemory-Karte SR-512S25 mit 512 GB ist in der Lage, Material einer 2,5-stündigen Aufzeichnung bei 1080/25P zu speichern. Dies sorgt auch bei Aufzeichnungen mit einer hohen Datenrate für unkompliziertes Medien-Management am Set.

Bemerkenswerte Übertragungsgeschwindigkeit – bis zu 2,5 Gb/s

Die SRMemory-Karte SR-512S25 bietet außergewöhnliche Übertragungsgeschwindigkeiten – bis zu 2,5 Gb/s Schreibgeschwindigkeit für einen schnelleren Datentransfer in der Postproduktion und für extrem schnelle Datenkopie am Set oder bei Live-Veranstaltungen. Bei Live-Veranstaltungen kann eine einzelne Karte Daten von zwei Kameras aufzeichnen.

Hohe Datensicherheit und Zuverlässigkeit

Mit ihrer erweiterten Fehlerkorrektur- und Fehlerverbergungs-Technologie bietet die SRMemory-Karte SR-512S25 hohe Zuverlässigkeit und Datensicherheit.

Kompaktes austauschbares Medium

Die SRMemory-Karte SR-512S25 ist kompakt, transportfähig und austauschbar – 105 x 60 x 9,5 mm, ca. 100 g. Das Transferieren von Dateien von der Server-Festplatte im Anschluss an eine Veranstaltung wird durch die SRMemory-Karte SR-512S25 überflüssig.

Related products



SR-R4

Tragbarer SRMASTER-Festspeicher-



SR-R1

Tragbarer SRMASTER-Festspeicher-



SR-R1000

SRMASTER-Speichereinheit



Recorder für die Kamera F65 Recorder für Kameras mit HD-SDI-Schnittstelle

SONY

Gallery



